

文章“出轨门”后首次现身宣传

自称“快患上抑郁症”当场落泪

1月4日,即将登陆北京卫视的电视剧《少帅》在京举行发布会,导演张黎携主演文章等众主创现身造势。发布会现场,文章一度哽咽,更表示快患上抑郁症。

本次露面是文章“周一见”之后首次为自己主演的作品站台,剧中,张学良百岁老人的形象也将首度呈现荧屏,制作方特别邀请到日本电影《入殓师》的造型师来为文章量身打造老年造型,从花白头发到老年斑,再到眼角的皱纹都异常细腻逼真。而更让人感到震撼的是,本剧中的少帅张学良哭戏异常之多,当天刚方剪辑了这些片段现场播放,文章在台上看得悲从中来,先是眼眶红了,之后

更是忍不住掉下了眼泪,他哽咽地说,“演《少帅》太难了。这个戏确实是我演的最拼的一部戏。这个戏真的是拿命在演,很憋屈”文章表示,他希望此次的演出能够还原历史、接近历史,接近少帅本人。

“现在要开播了,我的压力一点也没有变小,我觉得都快患上抑郁症了。”发布会上,导演张黎透露拍这部戏时,正值文章处于最艰难的时光,“少帅”这个人,陪伴着(文章)跨越了他最难的一段时光,让他有了脱胎换骨的变化。”随后现场播放了文章在《少帅》中的哭戏集锦,文章本人看后也一度哽咽,戏中,老戏骨李雪健饰演文章的父亲,被问及与李雪健老

师的合作感受,文章回应:“人好!戏好!跟着李老师好好做人,好好演戏!”

据悉,文章拍摄《少帅》时正值“出轨门”风波,该剧开机发布会也因为风波取消。如今“出轨门”风波归于平静,文章、马伊琍、姚笛也凭借各自新剧重回观众视线。

(凤凰)



赵又廷登杂志开年封

近日,赵又廷为《时装男士》拍摄的2016开年封面曝光。斜阳暖调,光影轻烟,赵又廷质感西装尽显高贵意式风范。面对镜头,赵又廷或双眸温柔,文艺范十足,一展绅士气度。又或面容硬朗,眼神坚定,透露出已过而立之年的闲散自在在事争抢。

(凤凰)

林心如言承旭曾被撮合 遗憾没能擦出火花

据台湾媒体《东森新闻》报道,“民视一姐”陈美凤,继2014年除夕辣跳“姐姐”,今年除夕她将挑战蔡依林的《I'm not yours》华丽舞蹈。她4日彩排时透露,2月还要到美国处理离婚官司,希望这是最后一次,她未来不排除找另一半,不过也无奈表示,男人从30到70岁都喜欢20几岁的女孩,所以这种事情说不准。

陈美凤不急替自己找另一半,反而先替好友林心如找对象。先前传出她帮忙牵线林心如与言承旭,她坦言确有此事,不过“做媒嘛没做成。”间接证实两人没火花,不过她认为两人没在一起也没关系,希望工作上可以互相帮忙就好。陈美凤还被问到“有看过言承旭的模特儿女友吗?”她说,不会谈私领域的事,她也说:“没有结婚,谁说不能交朋友。”

(新浪)

TFBOYS 胡歌已收邀约 或将亮相央视春晚

距离央视猴年春晚还有有一段时间,除了语言类节目的审查已基本告竣外,歌舞类节目阵容也开始慢慢浮出水面。日前,记者获悉,内地小鲜肉团队TFBOYS接到春晚导演组邀约,有望登上央视猴年春晚舞台。有媒体从知情人士处获悉胡歌也已经收到春晚的邀约,演唱一首歌曲,至于是什么歌曲则备受期待。

2016年的央视春晚,70后的总导演吕逸涛在制作团队和明星阵容上力求创新,启用新人,自从春晚节目组在网上公开征集节目以来,TFBOYS上春晚的呼声持续不断。作为这两年内地人气颇高的组合,TFBOYS被节目组纳入了春晚阵容的考虑范围内。近日,娱乐博主“娱八婆”微博爆料,TFBOYS公司已经和春晚在协调上春晚的时间,候选曲目《青春修炼手册》、《宠爱》、《大梦想家》。消息一出,粉丝高呼支持。而某位参与春晚舞蹈编排的编导日前也发了一条有关TFBOYS代表作《青春修炼手册》的微博,引发了粉丝的无限猜想。不过据了解,三位小鲜肉能否最终登上央视春晚舞台并献唱,还要看最终的联排效果。

此外,记者还致电了TFBOYS执行经纪人,当问及是否接到春晚邀约之事时,执行经纪以信号不好为由谢绝回答。

(搜狐)

陈羽凡摔伤骨折 或缺席《好歌曲》录制

或缺席《好歌曲》录制

1月4日下午,歌手陈羽凡在工作中发生意外,摔伤致锁骨骨折,目前正在手术中。而羽泉确定担任导师的《中国好歌曲》第三季将在上海举办发布会,首期节目也即将在嘉兴录制。而从羽凡目前的状况来看,肯定无法到场参加。羽凡经纪人向记者透露,正在和导演组商讨紧急方案。

4日下午,陈羽凡在训练中突发意外,摔伤导致锁骨骨折,随后,被紧急送往积水潭医院。其经纪人向记者透露,羽凡的

手术时长约为三个小时。凑巧的是,6日,羽泉担任导师的《中国好歌曲》第三季将在上海举办发布会,首期节目也即将在嘉兴录制。而从羽凡目前的状况来看,肯定无法到场参加。羽凡经纪人向记者透露,正在和导演组商讨紧急方案,至于如何临时调整,羽凡方面还未给出明确答复。

(腾讯)

吴建豪婚姻又出状况 豪门妻子发文“该终结了”

豪门妻子发文“该终结了”

据台湾媒体报道,吴建豪夫妻从去年5月婚姻出现问题至今,9个月来互动多是网络隔空交战。近日,石贞善又在社交网站上发文,称“该终结了”。

吴建豪和新加坡豪门千金石贞善结婚2年吵个没完,婚姻屡传触礁。刚进2016,石贞善又在社交网站上写道“没有不可取代的人物,习惯不等于需要...该终结了”。暗示想终结这近1年无交集的婚姻,吴建豪的经纪公司4日仅说:“不介入夫妻私事。”

石贞善平时不是和千金姐

妹炫富玩乐,晒参加Party的美照,就是变身悍妻发文酸老公,或是写悲情文讨同情。她前晚在脸书转发《牧羊少年奇幻之旅》作家保罗·柯艾略写的短文“翻开新页,旧章必结,告诉自己绝不重蹈覆辙。记得你曾无需人过日子,没有不可取代的人物,习惯不等于需要。”文中有“该终结了”字眼,加上她原本有在社交网站上转发,随后又删除,欲盖弥彰,让人联想到她婚姻又陷僵局。

(新华)

“非诚勿扰”商标侵权案江苏卫视败诉 原告望停止使用

原告望停止使用

江苏卫视“非诚勿扰”栏目自开播以来,一直话题不断。而在2013年却被80后小伙金阿欢状告其“非诚勿扰”商标侵权。日前,长达三年的“非诚勿扰”商标侵权案终于尘埃落定,法院判决江苏广播电视台立即停止“非诚勿扰”商标侵权行为,在判决生效后立即停止使用“非诚勿扰”栏目名称。

有媒体第一时间致电江苏

卫视相关负责人,他表示对事件将会出示公开声明,记者也采访到金阿欢的代理律师肖才元,他表示该案件并未提出任何经济索赔的诉求,原告金阿欢只希望江苏卫视能够停止使用“非诚勿扰”的名称。

新闻回顾:

温州小伙受电影启发注册商标,江苏卫视曾否认侵权

早在2009年2月16日,金阿欢就申请注册“非诚勿扰”商标,2010年9月7日,他如愿获得了“非诚勿扰”商标注册证,他的这个商标属于第45类:交友服务、婚姻介绍所等。“我就是因为看了电影‘非诚勿扰’后,想到用这个做交友服务公司的名称,才注册了这个商标。”

但是,江苏广电总台却认

为,“非诚勿扰”栏目没有商标,就是一个栏目LOGO而已。

对于LOGO的说法,金阿欢表示,根据法律规定,商标的使用并不仅仅指直接将商标附着于商品上,还包括任何将该商标与该商品出处相联系的行为,换句话说,就是“非诚勿扰”栏目虽然没有商标一说,但是它的LOGO却是用作商标性的使用,同样是侵权。

(新华)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。

400ml袋装精品食醋

1.9L玉粒老陈醋

800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要